                                             TESTUL 9
SUBIECTUL I (30puncte)
Determinați dublul sumei numerelor a și b, care fac posibile relațiile:
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SUBIECTUL II (20 puncte)
Se dă șirul de numere  : 

1,3,5,7,9,11, ……..                

  a) Aflați termenul de pe poziția 27.                                                       

  b) Aflați suma primilor 38 de termeni.

SUBIECTUL III (20puncte)

Suma a trei numere este 54. Dacă la fiecare din cele trei numere adaugăm același numar, obținem numerele 20, 35, respectiv 23.   Aflați numerele.

SUBIECTUL IV (20puncte)
Diferența  dintre vârsta tatălui și suma vârstelor celor doi copii gemeni ai săi este un numar cuprins între 22 și 30.Peste 6 ani,vârsta tatalui va fi de două ori mai mare decât suma vârstelor copiilor.Ce vârsta are tatăl ?

  Toate subiectele sunt obligatorii.
 Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. 

